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Ибаш ка да смо по ми сли ли да је наш си стем од бра не, по -
сле не ко ли ко су мор них де це ни ја иза зо ва, ко нач но ва ља -
но ор га ни зо ван, ста би лан и под де мо крат ском ци вил -

ном кон тро лом, а Вој ска јед на од рет ких ин сти ту ци ја у Ср би ји
ко јој гра ђа ни нај ви ше ве ру ју, ме ди ји су, за са мо не ко ли ко не -
де ља, при лич но сен за ци о на ли стич ким, че сто и не до вољ но
ком пе тент ним на пи си ма и нео д ме ре ним то ном у те ле ви зиј -
ским при ло зи ма, ола ко по де ли ли јав ност у том уве ре њу. 

Про из во де ћи или, пак, на сто је ћи да осве тле на зо ви вој не
афе ре, мно го број ни но ви на ри, не за ви сни ана ли ти ча ри, па чак
и пред став ни ци раз ли чи тих ни воа вла сти и опо зи ци је, на рав -
но и не вла ди ног сек то ра, све сно или не све сно, из ја ва ма или
про во ка тив ним пи та њи ма, ста во ви ма ко је је ско ро не мо гу ће
до кра ја про ве ри ти, до при не ли су да оби чан, про се чан ста нов -
ник зе мље бр до ви тог Бал ка на, под јед на ко као и ње на ин те лек -
ту ал на ели та, те шко мо же до ку чи ти исти ну. Ме диј ска пра ши -
на за ма гли ла је по гле де, и, на жа лост, као да се сва ким да ном
све ви ше на го ми ла ва. Не по треб но и на по гре шном ме сту.

Сти че се ути сак да су ис по вест пен зи о ни са ног ма јо ра срп -
ске вој ске ко ји је ре шио да про ме ни пол, не за до вољ ство За -
штит ни ка гра ђа на ка да је реч о кон тро ли вој не слу жбе без -
бед но сти, зах тев По ве ре ни ка за ин фор ма ци је од јав ног зна ча -
ја за по да ци ма озна че ним као тај на јер угро жа ва ју на ци о нал ну
без бед ност, те оп ту жбе Фон да за ху ма ни тар но пра во на ра -
чун на чел ни ка Ге не рал шта ба, не ке од те ма због ко јих се на ша
вој ска, твр де мно ги ор га ни зо ва но, на шла на сво је вр сном ме -
диј ском ни ша ну. Не ки дру ги, ме ђу тим, у то ме пре по зна ју пу ку
слу чај ност, не зна ње, по је ди нач ну тен ден ци о зност или не за о -
би ла зне лич не мо ти ве. Мо жда и су је ту, док се сви ли стом по -
зи ва ју на пра во и за ко ни тост.  

У све тлу та квог ме диј ског из ве шта ва ња, ре кло би се по -
во дљи вог, „да бо ме” но ви нар ства, као ло шег ци ви ли за циј ског
по стиг ну ћа, оп те ре ће ног сва ко ја ким не по ве ре њем, суп тил ним
при ти сци ма, не рет ко и фи нан сиј ским кон струк ци ја ма, те шко
је са гле да ти исти ну. Ла жи се сил но умно жа ва ју та мо где је она
осу је ће на. Та да се и не зна до кле до пи ре лаж, а где се за гу би -
ла исти на. А јав ност мо ра да зна. Не ре ла ти ви зу ју ћи ње не ин -
те ре се, ако за исти ном не тра га не ће је ни про на ћи. Са мо се
на чи ни до ла ска до ње, у уре ђе ној др жа ви, мо ра ју по што ва ти.
Јер, „све исти не ко је се пре ћу те по ста ју отров не”, го во рио је
Ни че, та ман ко ли ко и чо век ко је их пре ћут ку је. Сто га и но ви -
нар ско пе ро тре ба да до дир не ра ну, али не и да је по со ли. Упр -
кос све му... ƒ
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